Concurso de Decoración Sostible de Árbores de Nadal nos Pobos

Obxecto 
O Concello de Ribadavia, a través das Concellerías de Cultura e Medio Ambiente, organiza o I Concurso de Decoración Do Nadal Sostible dirixido aos/s Veciños dos Pobos do Concello de Ribadavia co fin de colaborar na creación dun ambiente de Nadal baseado na cooperación, fomentar o uso de materiais reciclables e potenciar o traballo en comunidade para ter un ambiente máis agradable e sostible.
Descrición 
-Cada colectivo deberá adornar unha árbore do seu pobo. 
-Valoraranse especialmente os adornos elborados con material reciclado.
 Materiais empregados
 -Os materiais empregados para a decoración deberán ser na súa maior parte material reciclado, tendo estos liberdade en canto a técnica e estilo. 
-Os elementos decorativos que se utilicen non poderán causar ningún perigo nin prexuízo para as persoas e os bens.
Condicións de participación:
-A montaxe e desmontaxe dos mesmos será realizado por cada colectivo, non podendo solicitar a axuda do persoal municipal para o porte ou colocación. 
-O período de colocación dos adornos realizarase do 1 ao 20 de decembro. 
-Deberán permanecer expostos do 20 de decembro de 2020 ao 8 de xaneiro de 2021 ambos inclusive. 
-Deberán enviar unha foto da árbore decorada en formato dixital ao seguinte correo electrónico: casacultura@ribadavia.es indicando o nome da pararoquia a que pertence. 
Inscricións:
As inscricións realizaranse na Casa da Cultura de Ribadavia de luns a venres en horario de 9:00-14:30h. // 16:00-20:30h., de forma presencial cubrindo un formulario ou por email enviando os seguintes datos a casacultura@ribadavia.es
-Nome e apelidos dun representante da asociación de veciños ou colectivo 
-Dirección da árbore que se presenta 
-Teléfono 
Valoración :

Para a valoración dos elementos decorativos do Nadal de cada asociación ou colectivo, o Xurado terá en conta os seguintes criterios: 
a)Materiais reciclados empregados
b) Deseño e orixinalidade
c) Fomento dos valores locais 
O Xurado resolverá calquera incidencia que puidese xurdir durante o concurso e terá plena potestade para interpretar as presentes bases.
Premio:

Establécese un único premio dotado con un vale de 300€ para mercar no comercio local de Ribadavia.

Fallo do concurso e entrega de premios:

 -O fallo do Xurado, que será inapelable, farase público nos medios de comunicación locais, redes sociais e na web municipal. 
-Os gañadores serán avisados telefonicamente. 
-A entrega do premio terá lugar no Salón de Plenos do Concello, o 8 de xaneiro de 2021 ás 13:00h., cumprindo a normativa de Sanidae da COVID-19.

-O fallo do Xurado será inapelable.
