ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CORRESPONDENTE O DIA 10  DE MAIO DE 2021.-

Na Casa Consistorial do Concello de Ribadavia, o día  dez  de maio  de dous mil vinteún;  as  doce horas e quince minutos  da maña xuntase os señores que de seguido se sinalan para celebraren a sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local correspondente a esta data: Alcaldesa-Presidenta,  Dona Noelia Rodríguez Travieso- Concelleiros/as :  Dona Paula Rodríguez Domínguez, don Manuel Vázquez López e don Brais Fidalgo Martínez. Non asiste Don José Ignacio Gómez Pérez.

Está presente o Secretario do Concello, Don Francisco Gaspar Fernández Castro.

Está presete o Sr. Interventor do Concello, Don Vicente Soto Rodríguez.
Aberta a sesión pola Sra. Alcaldesa, pásase de seguido ó estudio dos asuntos que conforman a anunciada Orde do Día, que res ultan se-los seguintes:
1.- ACTA ANTERIOR.-
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, aproba o borrador da Acta da sesión anterior, que foi a celebrada o pasado tres de maio  do dous mil vinteún

2.- OBRAS MAIORES.

Non houbo.

3.- ESCRITOS DOS CIDADANS.

Escrito de don Jesús Rodríguez  Iglesias ,  con rexistro de entrada no concello de   13 de abril de 2021, no que solicita unha sepultura panteón , según o que este disponible para enterrar as cinzas do meu pai don Jesús Marcelo Rodríguez Pérez.

A xunta de goberno acorda conceder unha sepultura provisional a don Jesús Rodríguez Iglesias para enterrar as cinzas do seu pai, don Jesús Marcelo Rodríguez Pérez..

Escrito de dona María do Portal Reinaldo Touza  e de varios veciños máis , con rexistro de entrada no concello de 6 de maio de 2021, no que expón:

Como usuario do autobús que pasa por San Paio y sale a las 12  del mediodía de Ribadavia comunico que lo han quitado , dejando sin servicio a muchas personas , las cuales dependen de él. Muchas de las cuales no se pueden permitir subir en taxi y son personas dependientes y personas mayores de 65 años. Después de hacer sus compras no pueden subir  sin autobús.

Solicita:

Lo antes posible que vuelvan a poner el autobús con ruta por San Paio y salida a las 12 del mediodía de Ribadavia.

A xunta de goberno acorda tomar coñecemento  e solicitar á Dirección Xeral de  Mobilidade da Consellería de Infraestruturas e Mobilidade a reposición do servizo do autobús que saíndo as 12 horas da maña de Ribadavia pasa por San Paio.

ACOMETIDAS DE AUGA 

Visto o escrito presentado por don José Luis Estévez Babarro  , solicitando acometida de auga en rúa Eduardo Chao Fernández 4-1º   Ribadavia, no que prega se lle autorice a correspondente acometida de auga para o devandito inmoble, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus asistentes, acorda conceder o dereito de acometida para uso doméstico, que será supervisada pola empresa concesionaria do servizo.

E visto que en data de 23-4-2021 o interesado abonou a cantidade de 42,07 euros, en concepto de dereitos de acometida, de acordo co que establece a Ordenanza fiscal da taxa polo subministro de auga, artigo 4, parágrafo 2º, apartado a). Asemade, acorda tamén que se lle comunique este acordo á empresa concesionaria do servizo.

Visto o escrito presentado por don Ramón Míguelez Pego   , solicitando acometida de auga industrial  en  Francelos 37 baixo    Ribadavia, no que prega se lle autorice a correspondente acometida de auga para o devandito inmoble, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus asistentes, acorda conceder o dereito de acometida para uso industrial , que será supervisada pola empresa concesionaria do servizo.

E visto que en data de 26-4-2021 o interesado abonou a cantidade de 42,07 euros, en concepto de dereitos de acometida, de acordo co que establece a Ordenanza fiscal da taxa polo subministro de auga, artigo 4, parágrafo 2º, apartado a). Asemade, acorda tamén que se lle comunique este acordo á empresa concesionaria do servizo

4.- ESCRITOS OFICIAIS.


A Xunta de Goberno Local toma coñecemento dos seguintes:

· Da Deputación Provincial de Ourense,  Resolución da Presidencia de data 07.02.2021, relativo a expediente de compensación de débedas.

· Escrito da Dirección Xeral de Ordenación do Territorio e Urbanismo inadmitindo a solicitude de subvención presentada polo concello de Rivadavia para Humanización Camiño da Barca,por tratarse dunha convocatoria de subvencións en concorrencia non competitiva, resolvendose as subvencións por orde de rexistro de entrada das solicitudes presentadas, sendo causa de denegación o esgotamento do crédito consignado na partida orzamentaria fixada na orde.

· Resolución da AXI autorizando a ocupación de dominio público na zona de  protección da estrada OU-405 con pivotes e xardineiras en aparcamento.

· Resolución de 23 de abril de 2021 da Dirección Xeral de Emerxencias e Interior pola que se fan públicas as axudas concedidas ao abeiro da orde do 16 de decembro de 2020 de subvencións a agrupacións de voluntarios de protección civil de concellos de menos de 50000 habitantes concedendo 1.035,47 euros a AVPC de Ribadavia.

5.- CUESTIÓNS ECONÓMICAS E ASUNTOS VARIOS. 

XERACIÓN DE CRÉDITOS Nº2/21.-

“A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, presta aprobación o Expediente de xeración de créditos nº2/21, por importe de 3.323,62 euros con cargo a compromisos firmes doutras Administracións Públicas para financiar gastos que pola natureza son competencia desta Administración Municipal”.

Rectificación de erro.

Ao abeiro do artigo 109 da  LPACPA, rectificase erro numérico , no acordo da Xunta de Goberno Local de 19 de abril de 2021 no que figuraba :

Contrato menor mixto de subministro e  de servizos para a piscina municipal de A Veronza.

Contratar con Lincold Ibérica contratación do subministro de productos químicos, materiais e outros servizos para o tratamento e mantemento da piscina municipal A  Veronza por un importe total ,IVE engadido de 4.016,20  euros.

Aprobar o gasto por importe de 4.016,20 euros con cargo ao vixente orzamento.

Sendo as contías correctas, en ambos casos, 5.800 euros , IVE engadido.

Dase conta da sinatura do “ Convenio entre la Confederación Hidrográfica Miño Sil OA y el ayuntamiento de Ribadavia para la finanaciacion, ejecución y entrega de las obras del Proyecto de Renovación de canalizaciones en la zona de San Cristovo ( Ribadavia).

REQUERIMENTO A AXENCIA GALEGA DE INFRAESTRUTURAS

A xunta de goberno acorda dirixirse á Axencia Galega de  Infraestruturas  e, reiterarlle o               requerimento, para que proceda a roza dos marxes das estradas de titularidade autonómica, que discorren polo termo  municipal de Ribadavia.

6.-ROGOS E PREGUNTAS QUE SE FORMULEN REGULAMENTARIAMENTE.-

Non houbo.-


E sendo ás doce horas e  trinta minutos da maña , a Sra Alcaldesa, ergueu a sesión, estendéndose a presente, do cal, coma Secretario, certifico.



DOCUMENTO ASINADO ELECTRONICAMENTE

